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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στον Δήμο Διονύσου ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης 

 
Πάνω από 35 εκ. ευρώ από την Περιφέρεια για έργα και αναπτυξιακές δράσεις στον 

Διόνυσο-Επιπλέον 33.5 εκ. ευρώ από την Περιφέρεια για το διαδημοτικό οδικό 
έργο σύνδεσης Δροσιάς - Διονύσου - Νέας Μάκρης 

 
Γ. Πατούλης: «Ο Διόνυσος αναπτύσσεται, εκσυγχρονίζεται, θωρακίζεται. Είμαστε 

δίπλα στον Δήμο και θα συνεχίσουμε να στηρίζουμε την ανοδική του πορεία» 
 

Τον Δήμο Διονύσου επισκέφθηκε σήμερα ο Περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης, στο 
πλαίσιο των περιοδειών που έχει ξεκινήσει σε όλη την Αττική με στόχο να εποπτεύσει 
σημαντικά έργα υποδομών που υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας και 
ταυτόχρονα να ενημερωθεί για τις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών.  
 
Η Περιφέρεια Αττικής έχει χρηματοδοτήσει στον Διόνυσο κατά την τρέχουσα 
αυτοδιοικητική περίοδο, μέσω προγραμμάτων και χρηματοδοτικών εργαλείων (ΠΕΠ 
Αττικής κ.τ.λ.π.) έργα, με συνολικό προϋπολογισμό που ξεπερνά τα 35 εκ. ευρώ. Επίσης 
είναι σε εξέλιξη έργα τα οποία έχουν δημοπρατηθεί και θα εκτελεστούν όπως ο 
διαδημοτικός δρόμος Δροσιάς - Διονύσου - Νέας Μάκρης, με προϋπολογισμό 33 εκ. 
ευρώ.  
 
Στο πλαίσιο της περιοδείας του στον Δήμο, ο Περιφερειάρχης επισκέφθηκε το Δημαρχείο 
Διονύσου, όπου  είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί από το δήμαρχο και τα στελέχη του 
δήμου, τόσο για τα έργα που υλοποιούνται, όσο και για τα έργα που βρίσκονται στην 
τελική ευθεία για να τεθούν σε δημοπράτηση. Ακολούθως επισκέφθηκε το υπό εξέλιξη 
αντιπλημμυρικό έργο-διευθέτησης του ρέματος «Βρυσάκι» το οποίο βρίσκεται στην 
τελική φάση ολοκλήρωσης, μετέβη σε μία από της «Γωνιές Ανακύκλωσης» της 
Περιφέρειας και επισκέφθηκε το ΚΑΠΗ που βρίσκεται στην πλατεία Σταμάτας, 
όπου έτυχε θερμής υποδοχής από το προσωπικό και τους ηλικιωμένους που 
παραβρίσκονταν στη Δομή. Η επίσκεψη του κ. Πατούλη στον Δήμο Διονύσου έκλεισε 
σε κεντρικό καφέ της πόλης όπου είχε συνάντηση με πολίτες και εκπροσώπους τοπικών 
φορέων.   
 
Τον κ. Πατούλη συνόδευαν, εκτός από τον Δήμαρχο Διονύσου Ι. Καλαφατέλη,  ο 
Αντιπεριφερειάρχης Ανατολικής Αττικής Αθ. Αυγερινός, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Οικονομικών Ν. Πέππας και ο Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας Β. Κόκκαλης.  
Κατά τη συνάντηση του με τους πολίτες σε κεντρικό καφέ της πόλης παραβρέθηκαν 
μεταξύ άλλων η υποψήφια Περιφερειακή Σύμβουλος Β. Καβαλάρη, η πρώην Πρόεδρος 
του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά Β. Ανεμοδουρά, η Πρόεδρος της Τοπικής Διονύσου Ρ. 



Νικολοπούλου, ο Πρόεδρος ΔΗΜΤΟ Ωρωπού Σ. Καφκόπουλος, ο Πρόεδρος ΔΗΜΤΟ 
Αχαρνών Π. Μαρίνης, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Διονύσου Ν. Πίλτσης, η 
Πρόεδρος ΔΕΕΠ Ανατολικής Αττικής Β. Σωφρόνη, ο πρώην δήμαρχος Ωρωπού Γ. 
Οικονομάκος. Στην επίσκεψη του Περιφερειάρχη Αττικής Γιώργου Πατούλη έδωσαν, 
μεταξύ άλλων, το «παρών» επίσης ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Θανάσης 
Κρητικός, ο Αντιδήμαρχος Στρατηγικού Χωροταξικού Σχεδιασμού και  Υποδομών Γιάννης 
Φωτάκης, ο Αντιδήμαρχος Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Τεχνικών Υπηρεσιών και 
Ενεργειακής Αναβάθμισης Στέφανος Κριεμάδης, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών Πόρων – 
Ψηφιακών Εφαρμογών και Φιλοζωίας Γιάννης Τσουδερός, ο Αντιδήμαρχος 
Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας Μανώλης Κόκκαλης, ο Αντιδήμαρχος 
Επιχειρησιακής Λειτουργίας και Καθημερινότητας του Πολίτη Μιχάλης Τσιλιγκίρης, η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού & Επικοινωνίας Γιούλα Λακαφώση, ο Αντιδήμαρχος 
Αθλητισμού, Νεολαίας και Τοπικής Επιχειρηματικότητας Χρήστος Πέππας, ο 
Εντεταλμένος Σύμβουλος Πολεοδομίας και Έργων Βελτίωσης Υποδομών Χρήστος 
Παπαβασιλείου, ο Πρόεδρος της ΕΣΤΙΑΣ Τάσος Καρασαρλής και μέλη του Δ.Σ., η 
Διευθύντρια Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Μ. Μίσκα, ο Προϊστάμενος 
Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Γ. Ασπρουλάκης,  ο Πρόεδρος της Δημοτικής 
Κοινότητας Δροσιάς Χρήστος Ποτίδης και ο Αντιπρόεδρος Γιάννης Λούσης, ο Πρόεδρος 
της Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας Γιώργος Κόκκαλης και ο πρώην Πρόεδρος Σταμάτης 
Κριεμάδης, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Διονύσου Νίκος Νούσας, ο Διοικητής 
του Τμήματος Ασφαλείας Διονύσου Γιάννης Μπαλατσός, ο Πρόεδρος του Εμπορικού και  
Επαγγελματικού Συλλόγου Νεκτάριος Πίλτσης, η Αντιπρόεδρος Εύη Γαλαίου και μέλη του 
Δ.Σ., μέλη των Κλιμακίων Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Αγίου Στεφάνου, Κρυονερίου, 
Ροδόπολης και Διονύσου, ο Πολιτευτής της ΝΔ Αναστάσιος Αγγέλικας, οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι Κατερίνα Μαΐχόσογλου, Κωστής Κουριδάκης, Δημήτρης Αλεξανδρής, Σπύρος 
Γιαννουλάτος και Χαράλαμπος Λαζαρίδης, οι Τοπικοί Σύμβουλοι Αντώνης Παπαντωνίου, 
Δέσποινα Ιατρού και Ρίτα Μπάμπη, στελέχη της ΕΣΤΙΑΣ, των ΚΑΠΗ και του ΚΕΠ Υγείας, 
εκπρόσωποι τοπικών φορέων κ.α. 
 
 
Δημαρχείο 
 
Γ. Πατούλης: «Με τη συμβολή της Περιφέρειας ο Διόνυσος αναπτύσσεται και 
θωρακίζεται αποτελεσματικά» 
  
Τον Περιφερειάρχη υποδέχθηκε στο Δημαρχείο ο Δήμαρχος Ι. Καλαφατέλης, οι 
Αντιπεριφερειάρχες Ν. Πέππας, Αθ. Αυγερινός και Β. Κόκκαλης, καθώς και εκπρόσωποι 
ομάδων εθελοντών που επικουρούν το Δήμο στη διαχείριση των συνεπειών από τα 
έκτακτα καιρικά φαινόμενα που έχουν πλήξει το Δήμο, την τελευταία διετία. Πρόκειται για 
τις ομάδες των τεσσάρων Εθελοντικών Κλιμάκιων Πολιτικής Προστασίας, του Αγ. 
Στεφάνου, Ροδόπολης, Διονύσου και Κρυονερίου.  Ο κ. Πατούλης χαιρέτισε το 
προσωπικό του Δήμου και τους ευχαρίστησε για τις υπηρεσίες τους. Ακολούθως 
ενημερώθηκε από τον Δήμαρχο, παρουσία Αντιδημάρχων, Δημοτικών Συμβούλων και 
στελεχών της Περιφέρειας και του Δήμου, για την εξέλιξη και την πορεία των έργων που 
υλοποιούνται με χρηματοδότηση της Περιφέρειας αλλά και για αυτά που 
προγραμματίζονται την επόμενη περίοδο.  
 
Ο κ. Καλαφατέλης αφού υπογράμμισε την εξαιρετική συνεργασία που έχει με την 
Περιφέρεια, ευχαρίστησε θερμά τον κ. Πατούλη, τόσο για τη συμβολή του στην ενίσχυση 
της αναπτυξιακής πορείας του Δήμου, όσο και τη στήριξη του με μέσα, προσωπικό και 
πόρους στη διαχείριση των συνεπειών από τις φυσικές καταστροφές, ειδικά τα τελευταία 
χρόνια. «Ο Γιώργος Πατούλης είναι πάντα δίπλα μας και δίπλα σε κάθε πρόβλημα μας», 



ανέφερε χαρακτηριστικά. Στη συνέχεια αναφέρθηκε στα σημαντικά έργα που 
χρηματοδοτεί η Περιφέρεια, εστιάζοντας στο εμβληματικό έργο διευθέτησης του ρέματος 
«Βρυσάκι» που θωρακίζει αποτελεσματικά την περιοχή του Αγ. Στεφάνου, στις 
ασφαλτοστρώσεις συνολικού προϋπολογισμού 3.8 εκ. ευρώ, αλλά και στον εξοπλισμό για 
τη διαχείριση των βιοαποβλήτων. Κατά τη συζήτηση τόνισε την ανάγκη δρομολόγησης και 
άλλων δύο σημαντικών αντιπλημμυρικών έργων στη Σταμάτα και τη Δροσιά, τα οποία 
χαρακτήρισε αναγκαία για την προστασία των περιοχών, αλλά και κατασκευής 
προπονητηρίων σε 3 δημοτικές ενότητες του Δήμου, καθώς υπάρχει έλλειψη.  
 
Από την πλευρά του ο κ. Πατούλης εξήρε την άψογη συνεργασία με το Δήμο και 
προσωπικά με τον Ι. Καλαφατέλη αποτέλεσμα της οποίας, είναι όπως ανέφερε, τόσο η 
υλοποίηση σημαντικών έργων όπως είναι το αντιπλημμυρικό έργο στην περιοχή 
«Βρυσάκι» αλλά και οι διευθετήσεις ρεμάτων και ομβρίων, η ανέγερση 2 σχολείων με 
χρηματοδότηση της Περιφέρειας και τη συμβολή της ΚΤΥΠ, η δημιουργία και ενίσχυση 
των Κοινωνικών Δομών, οι ασφαλτοστρώσεις, η ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων, η 
αναβάθμιση του οδοφωτισμού, οι αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων. 
 
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε στη στήριξη από πλευράς της Περιφέρειας σε δράσεις Πολιτικής 
Προστασίας, επικαλούμενος τη συνδρομή στο Δήμο με μέσα, εξοπλισμό και προσωπικό 
για την αντιμετώπιση των συνεπειών από την κακοκαιρία «Μήδεια». Επίσης αναφέρθηκε 
στη μεγάλη έμφαση που δίνει η Περιφέρεια στα ζητήματα ανακύκλωσης και ορθής 
διαχείρισης των στερεών αποβλήτων, παρέχοντας δωρεάν σχετικό εξοπλισμό στους 
Δήμους όπως σύγχρονα απορριμματοφόρα και καφέ κάδους, καθώς επίσης και σε δομές 
που ενισχύουν την κοινωνική συνοχή αλλά και την πρόληψη υγείας, όπως είναι τα ΚΗΦΗ, 
τα δημοτικά  πολυιατρεία, τα ΚΕΠ υγείας.  
 
Σε δηλώσεις τους, αμέσως μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης, τόνισαν τα εξής: 
 
Γ. Πατούλης 
 
Με τον Δήμαρχο Διονύσου και καλό φίλο, Γιάννη Καλαφατέλη επισκεφθήκαμε έργα που 
χρηματοδοτεί η Περιφέρεια στον Δήμο Διονύσου και συζητήσαμε για αυτά που 
σχεδιάζονται για την επόμενη προγραμματική περίοδο.  
 
Ήδη εκτελούνται ή έχουν εκτελεστεί έργα ύψους 35 εκατομμυρίων € που σχετίζονται  με  
ασφαλτοστρώσεις, όμβρια ύδατα, με σχολεία τα οποία σήμερα υλοποιούνται μέσω του 
ΚτΥπ και χρηματοδότηση της Περιφέρειάς μας, με κέντρα κοινότητας. Επίσης είναι ήδη 
σε εξέλιξη έργα τα οποία έχουνε δημοπρατηθεί και θα εκτελεστούν όπως ο 
διαδημοτικός δρόμος Δροσιάς - Διονύσου - Νέας Μάκρης, 33 εκ. ευρώ και άλλα, τα 
οποία έχουν προγραμματιστεί και σχετίζονται με την οχύρωση της πόλης μέσω της 
διευθέτησης ομβρίων υδάτων και δικτύων. Θεωρώ όμως ότι το σημαντικότερο ήταν η 
συνεργασία που είχαμε αυτά τα χρόνια σε δύσκολες περιόδους όπου λόγω της κλιματικής 
κρίσης αντιμετωπίσαμε δύσκολες συνθήκες, με χιονοπτώσεις που δημιούργησαν πολλά 
προβλήματα και έπρεπε μαζί ο Πρώτος και ο Δεύτερος βαθμός Αυτοδιοίκησης μαζί με την 
πολιτεία θα έπρεπε να αντιμετωπίσουμε και να διαχειριστούμε, την επόμενη μέρα.  
Η συνεργασία μας ήταν και παραμένει εξαιρετική. Ο Γιάννης  Καλαφατέλης είναι ένας  
αυτοδιοικητικός άξιος και ως Περιφέρεια θα συμβάλλουμε στην περαιτέρω ανάπτυξη του 
Διονύσου.  
 
Δήμαρχος Διονύσου Γ. Καλαφατέλης 
 



Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον κύριο Πατούλη για την επίσκεψη του στην πόλη μας. 
Είναι ιδιαίτερη χαρά που τον έχουμε κοντά μας. Δεν θα μπορούσαμε να κάνουμε τίποτα 
κύριε Πατούλη χωρίς εσάς. Περάσαμε δύσκολες καταστάσεις με την πανδημία, με τις 
φυσικές καταστροφές όπως η Μήδεια, τις πυρκαγιές και βρίσκαμε πάντα την Περιφέρεια 
Αττικής και το Γιώργο τον Πατούλη δίπλα μας.  
 
Μας βοήθησε να ανταπεξέλθουμε σε όλες αυτές τις δύσκολες καταστάσεις, που είχαν σαν 
αποτέλεσμα να έχουμε και σημαντική απώλεια οικονομικών πόρων. Ωστόσο η Περιφέρεια 
ήταν εδώ να μας βοηθήσει, χρηματοδοτώντας σημαντικά έργα όπως οι ασφαλτοστρώσεις 
που έχουμε ήδη την προγραμματική σύμβαση, τα δύο σχολεία που υλοποιούμε αυτή τη  
στιγμή, ενώ περιμένουμε και την υλοποίηση των σημαντικών αντιπλημμυρικών έργων στη 
Σταμάτα και τη Δροσιά, που είναι σημαντικά για την πόλη μας. Σας ευχαριστούμε και πάλι 
για αυτή τη συνεργασία εύχομαι να συνεχιστεί, έχουμε βρει τα βήματά μας και 
προχωράμε.  
 
Επίσκεψη σε έργα και σε κοινωνικές Δομές 
 
Στο πλαίσιο της περιοδείας του ο κ. Πατούλης επιθεώρησε το έργο Κατασκευής του Δικτύου 
Ομβρίων Υδάτων και Διευθέτησης Ρέματος "Βρυσάκι" για την Αντιπλημμυρική Προστασία 
της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου του Δήμου Διονύσου, συνολικού προϋπολογισμού 6.980.000€, το 
οποίο έχει μπει στην τελική ευθεία, καθώς έχει ολοκληρωθεί κατά 95%. «Συνεχίζουμε να 
επενδύουμε σε έργα πολιτικής προστασίας, ειδικά σε Δήμους όπως ο Διόνυσος που έχουν 
πληγεί από φυσικές καταστροφές. Προτεραιότητα μας είναι η προστασία της ζωής και των 
περιουσιών των πολιτών και σ΄ αυτό το πλαίσιο συνεργαστήκαμε με το ΕΚΠΑ και το 
Αστεροσκοπείο και διαμορφώσαμε ένα master plan χαρτογράφησης των επικίνδυνων 
περιοχών της Αττικής, ενώ συστήσαμε και το Παρατηρητήριο το οποίο μας βοηθά να 
συντονίζουμε και να προτεραιοποιούμε τις αναγκαία έργα», ανέφερε.  
Στη συνέχεια ο κ. Πατούλης μετέβη στο ΚΑΠΗ Σταμάτας, όπου τον υποδέχθηκε ο Πρόεδρος 
της Εστίας Διονύσου Τ. Καρασαρλής, ο οποίος τον ευχαρίστησε για τη στήριξη σε δράσεις 
που σχετίζονται με την ενίσχυση των κοινωνικών δομών αλλά και την πρόληψη υγείας, ενώ 
τον συνεχάρη για το έργο του επισημαίνοντας πως επί διοικήσεως του «στην Αττική γίνεται 
πληθώρα έργων με ισχυρό αναπτυξιακό πρόσημο». Ο Περιφερειάρχης είχε την ευκαιρία να 
συνομιλήσει με τους ηλικιωμένους που βρίσκονταν στη Δομή οι οποίοι τον ευχαρίστησαν 
που βρίσκεται δίπλα τους και αφουγκράζεται τις ανάγκες τους. Παρών ήταν και ο Δήμαρχος 
Γ. Καλαφατέλης ο οποίος ζήτησε τη στήριξη του Περιφερειάρχη στην οργάνωση τους 
τριήμερου συνεδρίου με αντικείμενο την ψυχική υγεία που θα γίνει τον ερχόμενο 
Σεπτέμβριο.  Στο πλαίσιο της επίσκεψης του μετέβη και σε Γωνιά ανακύκλωσης, τονίζοντας 
πως η Περιφέρεια θα συνεχίσει να υλοποιεί με προσήλωση τον στρατηγικό της σχεδιασμό 
για την ορθή διαχείριση των στερεών αποβλήτων, με στόχο τη μετατροπή της αττικής σε 
Περιφέρεια-Πρότυπο με ισχυρό περιβαλλοντικό αποτύπωμα.  
  
Δείτε σχετικό βίντεο στο παρακάτω link: 
 
 
https://youtu.be/YGz_W1c6LSk 
 
 
 
 

ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

https://youtu.be/YGz_W1c6LSk


ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ, ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ, ΥΠΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ ΚΑΙ  ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 
35.593.779,79€ 

ΕΝΑ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΡΓΟ «Βελτίωση Επαρχιακής Οδού 29 Δροσιά - Διόνυσος - Νέα Μάκρη», 
33.500.000€ (ΥΠΟ ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ) 

 

Πιο αναλυτικά, τα έργα και οι μελέτες που χρηματοδοτεί η Περιφέρειας Αττικής στον Δήμο Διονύσου είναι τα 

εξής: 

 

ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΕΡΓΟ ΥΠΟ ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ προϋπολογισμού 33.500.000€ 

1. Βελτίωση Επαρχιακής Οδού 29 Δροσιά - Διόνυσος - Νέα Μάκρη, 33.500.000€ (Αφορά Διαδημοτικό έργο 

των Δήμων Διονύσου και Μαραθώνα) 

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ συνολικού προϋπολογισμού 13.049.800€ 

1. Οριοθέτηση - Διευθέτηση Ρεμάτων Π.Ε.Α.Α. (Ρέμα Ροδόπολης), 95.050€ 

2. Κατασκευή Δικτύου Ομβρίων Υδάτων και Διευθέτηση Ρέματος "Βρυσάκι" για την Αντιπλημμυρική 

Προστασία της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου του Δήμου Διονύσου, 6.980.000€ (Ολοκληρωμένο κατά 95%) 

3. 1ο Δημοτικό Σχολείο Κρυονερίου Οικοδομικές Εργασίες & Η/Μ Εγκαταστάσεις, 2.382.720€ (ΠΕΠ Αττικής) 

4. Προσθήκη κτιρίου για το Λύκειο Διονύσου - Οικοδομικές Εργασίες & Η/Μ Εγκαταστάσεις, 2.886.170€ 

(ΠΕΠ Αττικής) 

5. Κέντρο Κοινότητας Δήμου Διονύσου, 431.775€ (ΠΕΠ Αττικής) 

6. Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο και Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Διόνυσου, 

274.085€ (ΠΕΠ Αττικής) 

ΥΠΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ συνολικού προϋπολογισμού 4.298.049,79€ 

1. Αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων, 3.700.000€ 

2. Μελέτη οριοθέτησης και τοπικών διευθετήσεων του ρέματος Φασιδέρι και κλάδου από την Δ.Ε 

Κρυονερίου έως την οδό Αγίου Αθανάσιου (κατάντη της BIC), 598.049,79€ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ συνολικού προϋπολογισμού 5.372.771€ 

1. Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικών Κτιρίων Δήμου Διονύσου, 401.358€ (ΠΕΠ Αττικής) 

2. Κατασκευή Δικτύου Απορροής Όμβριων στη Συμβολή των Οδών Πιπεροπούλου - Λ. Μαραθώνος - 

Τραπεζούντος στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου, 4.900.000€ 

3. Επέκταση- Αναβάθμιση υποδομών στις οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες στο Δήμο Διονύσου, 

47.174€ (ΠΕΠ Αττικής) 

4. Τεχνική βοήθεια υποστήριξης Δήμου Διονύσου για την επικαιροποίηση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης 

Στερεών Αποβλήτων, 24.239€  

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΔΙ.ΔΙ.Μ.Υ. 



1. Βελτίωση και συστηματική συντήρηση υποδομών στο δίκτυο αρμοδιότητας του Β τμήματος συντήρησης 

και κατασκευών της ΔΙ.ΔΙ.Μ.Υ. (πρώην ΔΕΣΕ) -ΑΣΦΑΛΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ως εξής: 

 Ασφαλτόστρωση σε 52.000 μ2 με νέο αντιολισθηρό τάπητα στην περιοχή του Αγ. Στεφάνου στο 

πλαίσιο του έργου «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ 

ΑΞΟΝΑ (Π.Α.Θ.Ε.) ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» προϋπολογισμού 5.500.000€  

 Ασφαλτόστρωση σε 60.000 μ2 με νέο αντιολισθηρό τάπητα στην περιοχή του Αγ. Στεφάνου στο 

πλαίσιο του Διαδημοτικού έργου «Αποκατάσταση βλαβών & επεμβάσεις τοπικού χαρακτήρα στο οδικό 

δίκτυο πρώην ΔΕΣΕ» προϋπολογισμού 4.000.000€  

2. Εκσυγχρονισμός με καθολική αντικατάσταση ιστών με γαλβανισμένους και σηματοδοτών με 

σηματοδότες Led στους οδικούς άξονες: 1. Λ. Μαραθώνος - Τοσίτσια Σχολεία, 2. Λ. Μαραθώνος - Σταμάτας 

3. Λ.Μαραθώνος - Γρ. Λαμπράκη – Θησέως 4.  Λ. Μαραθώνος  - Εισ. Ζάννειου 5. Τραπεζούντος – Λιβερών 

6. Λ. Δροσιάς Σταμάτας – Ροδοπόλεως 7. Λ. Μαραθώνος - Χρ. Σμύρνης 8.  Λ. Μαραθώνος Αγ. Αθανασίου 

στο πλαίσιο του διαδημοτικού έργου «Συντήρηση Εξωτερικών Εγκαταστάσεων Φωτεινής Σηματοδότησης 

Περιφέρειας Αττικής» συνολικού προϋπ/σμού 9.999.949€ 

3. Αντικατάσταση  των Φωτιστικών Νατρίου  με Φωτιστικά Led στους οδικούς άξονες: 1. Λ. 
Μαραθώνος και 2. Εθνική Οδός Αθηνών-Λαμίας στο πλαίσιο του διαδημοτικού έργου «Συντήρηση και 

Αναβάθμιση του Οδοφωτισμού των κύριων Αξόνων της Περιφέρειας Αττικής με σκοπό την Εξοικονόμηση 

Ενέργειας και την μείωση Κόστους Λειτουργίας» συνολικού προϋπ/σμού 37.000.000€ 

4. Κατασκευή νέων κόμβων φωτεινών σηματοδοτών σε διαβάσεις πεζών στο 30 Δημοτικό Σχολείου 

επί της οδού Λ. Δροσιάς –Σταμάτας στο πλαίσιο του διαδημοτικού έργου «Εργασίες υποδομών φωτεινής 

σηματοδότησης Περιφέρειας Αττικής για τα έτη 2020-2022» συνολικού προϋπ/σμού 1.999.996€ 

5. Βαφή 10.000 ιστών με ειδικό χρώμα και τοποθέτηση ελλειπόντων θυρίδων στο πλαίσιο του 

διαδημοτικού έργου «Καθαρισμός και ανακαίνιση βαφής ιστών Ηλεκτροφωτισμού εντός των διοικητικών ορίων 

της Περιφέρειας Αττικής για τα έτη 2019-2020» συνολικού προϋπ/σμού 2.500.000€ 

Τέλος, είναι ενταγμένα στο Πρόγραμμα Εκτελεστέων Έργων της Περιφέρειας Αττικής και βρίσκονται 

στο στάδιο ωρίμανσης τα παρακάτω Έργα και Μελέτες συνολικού προϋπολογισμού 12.873.159€ 

1. Προμήθεια Υπόγειων Συστημάτων για την διαχείριση ανακυκλώσιμων απόβλητων και την επίτευξη 

Κυκλικής Οικονομίας, 1.835.200€ 

2. Διαμορφώσεις - Αναπλάσεις Πρασίνου στη Δ.Κ. Ροδόπολης, 1.590.000€ 

3. Δημιουργία Πάρκων Αναψυχής στον Δήμο Διόνυσου, 2.500.000€ 

4. Προμήθεια και Εγκατάσταση 3 Θόλων Αθλητικών Εγκαταστάσεων στις Δημοτικές Κοινότητες Κρυονερίου, 

Σταμάτας και Άνοιξης, 1.700.000€ 

5. Οριστική Μελέτη Διευθέτησης Ρέματος Ροδόπολης, 74.400€ 

6. Κατασκευή Δικτύου Απορροής Οβριών στις Οδούς Δημοκρατίας, Πηλίου, Μητρ. Κυδωνιών και 

Δεινοκράτους Δ.Κ. Διονύσου, 1.060.759€ 

7. Κατασκευή Αντιπλημμυρικού Έργου στη Λ. Σταμάτας των Δ.Κ. Σταμάτας και Δροσιάς, 3.850.000€ 



8. Μελέτη Ανασύνταξης - Ολοκλήρωσης της Πολεοδομικής Μελέτης Επέκτασης - Αναθεώρησης 

Εφαρμογής του Ρυμοτομικού Σχεδίου των Πολεοδομικών Ενοτήτων 1 & 3 στην Κοινότητα Σταμάτας, 

263.000€ 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΩΝ  

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ, ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ, ΥΠΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ &                    ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΗΣ 
ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ 35.593.779,79€ 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ «Βελτίωση Επαρχιακής Οδού 29 Δροσιά - Διόνυσος - 
Νέα Μάκρη», 33.500.000€ (ΥΠΟ ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ) 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΡΕΜΑΤΩΝ σε μήκος 3.682 μ. 

ΡΕΜΑ Μήκος 
Κεντρικό ρέμα 636,00 μ. 
Παραρεμάτιος Κεντρικού 169,00 μ. 
Ρέμα Κλειούς 515,00 μ. 
Ρέμα Μ. Αλεξάνδρου 2.208,00 μ. 
Παραρεμάτιος Μ. Αλεξάνδρου 154,00 μ. 

 ΣΥΝΟΛΟ 3.682,00 μ. 
 

 ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 515.299,36€ προς συνδρομή στον Δήμο Διονύσου για τις εργασίες που έγιναν για την αντιμετώπιση 

των συνεπειών της κακοκαιρίας «ΜΗΔΕΙΑ» (απομάκρυνση πεσμένων δέντρων, θρυμματισμός 

κλαδιών, καθαρισμός και διάνοιξη οδικού δικτύου κ.α.) 

 468.764,64€ προς συνδρομή στην ΔΙ.ΔΙ.Μ.Υ. για εργασίες που έγιναν για την αντιμετώπιση των 

συνεπειών της κακοκαιρίας «ΜΗΔΕΙΑ» (απομάκρυνση πεσμένων δέντρων, θρυμματισμός κλαδιών, 

καθαρισμός και διάνοιξη οδικού δικτύου κ.α.) στο οδικό δίκτυο του Δήμου Διονύσου  

 Διάθεση μηχανημάτων του ΕΣΔΝΑ για τον διαχείριση των πεσμένων κορμών και κλαδιών που 

προέκυψαν από την κακοκαιρία «ΜΗΔΕΙΑ» 

 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 

50.788€ για πολιτιστικές εκδηλώσεις από το 2021 έως σήμερα- (2021: 17.680€, 2022: 23.188€,  

2023(έως τώρα): 9.920€) 

 ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΦΕ ΚΑΔΩΝ ΒΙΟΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

 3 απορριμματοφόρα οχήματα 



 593 καφέ κάδους 

 ΤΡΕΙΣ ΓΩΝΙΕΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 

 

 ΨΕΚΑΣΜΟΙ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ 

104 ψεκασμοί από εδάφους στο πλαίσιο του προγράμματος Διαχείρισης και αντιμετώπισης των 

κουνουπιών στην Π.Ε.Α.Α.Α  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

 ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ 
"ΒΡΥΣΑΚΙ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ Δ.Κ. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ»  

 ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 6.980.000€ 
 ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε.Α.Α. 
 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΚΑΤΑ 95% 

 

Το έργο αφορά  την κατασκευή αγωγών αποχέτευσης ομβρίων στο μεγαλύτερο μέρος της Δημοτικής 

Ενότητας Αγίου Στεφάνου, περιλαμβανομένου του κεντρικού τμήματος αυτής, με το προς κατασκευή δίκτυο 

να ανέρχεται στα 7.877,00 μέτρα και να κατασκευάζεται από οπλισμένους τσιμεντοσωλήνες. Επιπροσθέτως 

περιλαμβάνονται χυτοί ορθογωνικοί αγωγοί εντός και εκτός ρέματος, συνολικού μήκους   1.059,00  μέτρων, 

καθώς  και όλα τα έργα που  αφορούν σε εργασίες διευθέτησης στο ρέμα «Βρυσάκι», το οποίο αποτελεί τον 

αποδέκτη του συνόλου των αγωγών του δικτύου αποχέτευσης ομβρίων υδάτων.  

 ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ : Έχει κατασκευαστεί το 95% του έργου.  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΑΝ  ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  

 

 ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: «ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ - ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΩΝ Π.Ε.Α.Α. (ΡΕΜΑ ΡΟΔΟΠΟΛΗΣ)» 
ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 95.050€  

 ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ 

Το αντικείμενο της μελέτης αφορά την οριοθέτηση και τη διευθέτηση του ρέματος Ροδόπολης (Πετρόρεμα) σε 

συνολικό μήκος 2.170 μ. κατάντη του δημοτικού διαμερίσματος Ροδόπολης με σκοπό την αντιμετώπιση 

πλημμυρικών φαινομένων και την προστασία του ρέματος από ανθρώπινες παρεμβάσεις. 

 ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: «ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΡΕΜΑΤΟΣ 
ΦΑΣΙΔΕΡΙ ΚΑΙ ΚΛΑΔΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ Δ.Ε ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ ΕΩΣ ΤΗΝ ΟΔΟ ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ (ΚΑΤΑΝΤΗ 
ΤΗΣ BIC)»  

 ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ: 598.049,79€  



 ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 ΥΠΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 

Το αντικείμενο της μελέτης αφορά στην οριοθέτηση και τις απαιτούμενες διευθετήσεις του ρέματος Φασίδερι 

και κλάδου του, τα οποία διέρχονται από βιομηχανικές κυρίως περιοχές εντός των Δ.Ε. Κρυονερίου, Αγίου 

Στεφάνου και Άνοιξης με κύριο στόχο την αντιπλημμυρική προστασία των περιοχών μελέτης. Πιο 

συγκεκριμένα, αφορά στα ρέματα: 

1. Ρέμα Φασίδερι: Μελετάται το τμήμα του από την βιομηχανική περιοχή Κρυονερίου μέχρι τη συμβολή του 

με την οδό Αγίου Αθανασίου στην Άνοιξη (κατάντη της βιομηχανίας BIC).  

Μήκος Οριοθέτησης: 2.300 μ. 

Συνολικό Μήκος Διευθέτησης: 1.135 μ. (με επενδεδυμένη διατομή) 

2. Κλάδος Ρέματος Φασίδερι: Μελετάται το τμήμα του ρέματος από τη συμβολή του με το ρ. Φασίδερι και 

σε μήκος 900 μ. προς τα ανάντη. 

Μήκος Οριοθέτησης: 900 μ. 

Μήκος Διευθέτησης: 450 μ. (με επενδεδυμένη διατομή) 

 Βρίσκεται στον πίνακα προτεραιότητας της Διαχειριστικής Αρχής, συνεπώς έχει εξασφαλιστεί η χρηματοδότηση 
του έργου. 
 

 ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ»  
 ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ: 3.500.000€  
 ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 ΥΠΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ - Αναμονή έγκρισης προγραμματικής σύμβασης από το Ελεγκτικό Συνέδριο) 
Το έργο αφορά στη συντήρηση και ανακατασκευή οδών σε διάφορα σημεία του Δήμου Διονύσου, τα οποία 

χρήζουν συντήρησης μετά και την ολοκλήρωση των δικτύων αποχέτευσης, ομβρίων και ύδρευσης. Στο 

πλαίσιο αυτού προβλέπεται η συντήρηση ασφαλτικών οδοστρωμάτων, αλλά και η αντικατάσταση 

οδοστρωμάτων από σκυρόδεμα, με άσφαλτο. Ενδεικτικά οι εργασίες που θα εκτελεστούν είναι :  

1. Ανακατασκευή υφιστάμενων ασφαλτοστρωμένων οδών  

2. Αντικατάσταση οδοστρωμάτων από σκυρόδεμα με άσφαλτο  

3. Διαμόρφωση σταμπωτού δαπέδου με όψη κυβόλιθου. 

 

Το έργο θα χρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) 

 ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 29: ΔΡΟΣΙΑ - ΔΙΟΝΥΣΟΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ» 

(Αφορά Διαδημοτικό έργο των Δήμων Διονύσου και Μαραθώνα) 

 ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ: 33.500.000€ 

 ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 ΥΠΟ ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΣΗ 
Το έργο αυτό θα εξασφαλίσει μία οδό ασφαλή, φιλική προς το περιβάλλον η οποία θα συνδέει το Διόνυσο με 

τις ακτές της Ανατολικής Αττικής. 

ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ : Ολοκληρώνεται η Δημοπρασία και μέχρι το Σεπτέμβριο θα υπογραφεί η Σύμβαση 

για το έργο. 



 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 


